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1. OBIIUE ITOJIOXKXEHUA

1.1. Ob6sacTs npuMeHeHus (poHaa oneHOUYHBbIX cpeacTB (POC)
®OC 1o IUCHUIIIMHE SABIISIETCA YaCThIO TPOTPaMMBbI ITOJATOTOBKH CIICIIMATHUCTOB
cpeaHero 3BeHa no cnennanbHoctu 24.02.01 ITpon3BoACTBO J€TaTEIbHBIX alllapaToB

1.2. MecTto mucumnmiuabl B ctpykrype IHIICC3:
OI'C3.00 OOt ryMaHUTAPHBIN U COLUATBHO-DPKOHOMUYECKUI 1IUKII.

1.3. lesiu 1 3aga4uM JUCHUILIMHBI — TPe0OOBAHMS K Pe3yJIbTaTaM O0CBOCHUA
AUCIHUNIMHBI

B pesynbrate  |Ne qupaktu |[@opMupyemas nuiakTuyeckas €quHNLA
OCBOCHUA YECKOU
JUCUUTUTUHBI € AMHULIBI
oOydJaromuiics
JOJDKEH
3HaTh 1.1 nexkcudeckuit (1200-1400 nekcuuecKux eauHUIL) U
rpaMMaTHYE€CKUIl MUHUMYM, HEOOXOUMBII 17151 YTEHUS U
nepeBo/ia (Co cIoBapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npodhecCHOoHaATBFHON HAIIPaBICHHOCTH
YMmerp 2.1 o0marbes (YCTHO M MUCBMEHHO) HA MHOCTPAHHOM SI3bIKE
Ha Mpo(EeCCUOHANBHBIE U TOBCEAHEBHBIE TEMBI;
2.2 NEPEBOIUTH (CO CIIOBAPEM ) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI
npodecCHoHaNBbHON HAIIPaBICHHOCTH;
2.3 CaMOCTOATEIIEHO COBEPILIEHCTBOBATH YCTHYIO U
IIMCBMEHHYIO peub, ITOIIOJIHATH CIIOBAPHBIN 3amac;

1.4. ®opmupyemMble KOMIIETEHINH:

OK.1 ITonnmaTh CyIIHOCTh ¥ COLUANIbHYIO 3HAUUMOCTb CBOEH Oyy1ei npodeccunu,
IIPOSIBIIATH K HEW YCTOMYMBBIN MHTEPEC.

OK.2 OpranuzoBbIBaTh COOCTBEHHYIO JI€ATEIBHOCTb, ONPEIESATh METOJIBI U CITIOCOOBI
BBITIOJTHEHHSI PO ECCHOHANBHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh X 3(P(HEKTUBHOCTH M KAU4eCTBO.
OK.3 ITpyHuMaTh pelIeHrs B CTAaHIaPTHBIX U HECTAHAAPTHBIX CUTyalUsIX U HECTH 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK.4 OcymiecTBiATh MOUCK, aHATU3 U OIIEHKY WH(GOPMAIIH, HEOOXOIUMOM 115t
MOCTAaHOBKHU U PELICHUS NPOPECCUOHATBHBIX 3a/1a4, MPOPECCUOHATBHOIO U JINYHOCTHOTO
pa3BUTHA.

OK.5 Hcnonb3oBaTh MHGHOPMAIIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTUU B
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podeCCUOHATIBHON JIEATEIIbHOCTH.

OK.6 PaboTtath B KOJUIEKTUBE U KOMaH 1€, Y(PGEKTUBHO 00IIATHCS C KOJIJIEramMH,
PYKOBOJICTBOM, MOTPEOUTEIISIMH.

OK.7 Bbpatb Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTH 3a pabOTy WICHOB KOMaH/IbI (MIOTYMHEHHBIX ), 32
pe3yJbTaT BBIMOJHEHUS 3aJJaHU.

OK.8 CamocTosTenpbHO ONpenessaTh 3a1a4u Ipo(heCcCHOHATFHOTO U JIMYHOCTHOTO
Pa3BUTHS, 3aHUMATHCS CaMOOOpa30BaHNUEM, OCO3HAHHO TJIIAHUPOBATH MOBHITIICHUE
KBaJTU(DUKALIAH.

OK.9 OpueHTHpoBaThCs B YCIOBUSX YaCTON CMEHBI TEXHOJIOTHH B MPOohecCuOHATBHOM
NS TENHHOCTH.

OK.10 McionHsATh BOMHCKYIO 00513aHHOCTD, B TOM YHCJI€ C TPUMEHEHUEM TTOJTYYEHHBIX
po¢eCCUOHANILHBIX 3HAHUH (I FOHOIIICH ).

ITK.3.1 OcyuiecTBiIsSTh pyKOBOJACTBO MPOU3BOJCTBEHHBIM YU4aCTKOM U 00€CTIeUrBaTh
BBITIOJTHEHUE YYACTKOM MPOU3BOICTBEHHBIX 3a/JaHUM.
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2. ®OHJ OIIEHOYHBIX CPEJICTB JUCIUIIJIAHBI, UCITIOJIb3YEMbBIN
JJIA TEKYIIEI'O KOHTPOJIA
2.1 Texymuii kouTpoas (TK) Ne 1
Tema 3anaTus: 3.1.1.Pabora ¢ nekcukoi u TekctoM MoOWIbHBIE TeIEPOHBI B IIIKOJIE
Meton u popma kouTpos: JlaboparopHas padota (Ompoc)
Bunx koHTposs:
JAupaktuueckas exuauua: 1.1 nexcudeckuii (1200-1400 nexcudeckux eAMHUILL) U
rpaMMaTHYEeCKUI MUHUMYM, HEOOXOIMMBIH /I YTEHUS U TIEpEeBoia (CO CIOBapeM)
MHOCTPAHHBIX TEKCTOB MpOo(dhecCUOHATHLHON HAMPaBIEHHOCTH
3ansaTue(-s1):
1.1.1.IToBTOpEHME JIEKCUKO-TPAMMAaTUYECKOI0 MaTepuaia
2.1.1.Pabota c nexcukoi u TekctoMm M3obperaTenu
2.1.2.Buno-BpeMennbie (GopMmbl Tiiarosia Simple
2.1.3.PaboTa ¢ UHAUBUAYAJIbHBIMU TEKCTAMHU 10 TEME
2.1.4.Buno-BpeMenHas rpymnmna Present Progressive
3apanue Nel
YKaXuTe HOMEp aHIVIMMCKUX MPEUI0KEHUM, COEPKALIUX IPABUIIBHBIN IIEPEBO
PYCCKUX.
a) Sl X0Ky B TEXHUKYM.
1) I am going to the technical school.
2) I go to the technical school.
3) I was going to the technical school.
4) 1 went to the technical school.
5) I shall go to the technical school.

b) Bel unTaere aHrIMiickue KHATH?
1) Did you read English books?

2) Will you read English books?

3) Were you read English books?
4) Do you read English books?

5) Are you read English books?

c¢) On He paboTtaet Ha hadpuke.

1) He is not working at the factory.
2) He will not at the factory.

3) He does not at the factory.

4) He was not at the factory.

5) He did not at the factory.

d) Ona yuuTt aHrTUNUCKUH S3BIK.
1) She studied English
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.2) She studies English.
3) She will study English.

€) DTOT CTYyACHT XOPOIIIO MEPEBOJIUT AHTTTUNUCKUE TEKCThI?
1) Will this student translate English texts well?

2) Is this student translating an English text?

3) Does this student translate English texts well?

4) Do they translate English texts well?

Ouenka Ilokazamenu ouenku
3 3 BEpHBIX OTBETA

4 4 BepHBIX OTBETA

5 S BEpHBIX OTBETOB

JuaakTudyeckasi eTMHUINA: 2.2 IEPEBOAUTH (CO CIOBAPEM) HHOCTPAHHBIC TEKCTHI
npo¢eCCUOHATFHON HAIIPABICHHOCTH;

3ansaTue(-1):

2.1.3.PaboTa ¢ UHAUBUAYAJIbHBIMU TEKCTAMHU 10 TEME

3ananue Nel

[IpounTaTh TEKCT U BHITIOJIHATD 3 TaHHUS:

The basic job of the computer is the processing of information. Computers take
information in the form of instructions called programs and symbols called data. The
purpose of processing hardware is to retrieve, interpret and direct the execution of
software instructions. The most important computer component is the Central Processing
Unit(CPU) .The Central Processing Unit is the brain of the computer.CPU reads and
interprets software instructions. It coordinates the processing activities. The design of the
CPU affects the processing power and the speed of the computer. Computer is used to
convert data into information. Computer is also used to store information in the digital
form.

- [lepeBeute c1OBOCOYETAHUS U3 TEKCTA:

basic job

symbols called data

central Processing Unit

used to store information

convert data

processing of information

Ouenka Ilokazamenu ouenku

3 BEpHO 3-4 CII0BOCOYETAHUS
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4 BEPHO 5 CIIOBOCOYETAHUN

5 BEPHO 6 CIIOBOCOYETAHUI

2.2 Texymuii kKoHTPOab (TK) Ne 2
Tema 3ansaTusa: 3.2.1.Pabora ¢ nekcukoit u Tekctamu o teme. Yro takoe 11K?
Metoa u ¢popma koutpoJsi: KonrponsHas padota (Omnpoc)
Buja koHTpoOJIS: TMChMEHHAss KOHTPOJIbHAS paboTa
JAupakTuueckas exuauua: 1.1 nexcudeckuii (1200-1400 nexcudeckux €AUMHUILL) U
rpaMMaTHYECKUN MUHUMYM, HEOOXOIMMBIH /I YTEHUS U TIEpeBoia (CO CIoBapeMm)
MHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPOeCcCHOHANTBHON HAIIPABIECHHOCTH
3ansTue(-s1):
3.1.1.PaGota c nekcukoi u TekctoM MoOuIbHbIE TeNe(OHBI B IIKOJIE
3.1.3.Mopaanbnbie riarofbsl. CmocoOsl neperoaa
3ananme Nel
BcTaBbTe npornyiieHHbIe BecioMoraTeabHbie riaroisl do, does,am,is, are:
1. Where ...you study?
2. ...your father work at the aviation plant?
3.What ...they doing now?
4.What mechanical tools ... they using for repair?
5.... your friend want to be a technician?
6.Look! The sun ...rising!
7.What ...the purpose of testing the landing gear?
8.My friend speaks 3 languages. Right now he ...speaking German.
9.... mashine-tool working now?
10... you doing test now?- Yes, I ... .

Ouenka Ilokazamenu oyenku
3 Ynotpebun 4-5 rinarosioB B COOTBETCTBUHU € ITpaBUIaMU T'PaMMAaTUKHU
Y JICKCUKH.
4 Ynotpedun 6-9 rnarosoB B COOTBETCTBUM € IPABUIIAMU IT'paMMaTHKN
Y JIEKCUKH.
5 VYnorpebun 10-11 rnarojaoB B COOTBETCTBHHM C MPaBUIIaMU
IrPaMMAaTHKHU U JIEKCUKH.

3ananue Ne2

Bri6epurte npaBunbHyto hopmy riarona: Present Simple unu Present Continuous:
1. I always up at seven o’clock

a)get

b)am getting
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2. They to music now
a)are listening

b)listen

3.1 television very often
a)don’t watch

b)am not watching

4. He tennis very well

a) plays

b) is playing

5. They an English text now

a) are translating

b) translate

6. What they now?
a) do (they) do

b) are (they) doing

7.We to our technical school every day
a)go

b)are going

8. She a letter now

a)writes

b)is witting

9. Listen! Somebody

a)is singing

b)sings
10. Ann two languages
a) speaks
b) is speaking
11. 1 an interesting book now
a) am reading
b) read
12. He usually his breakfast
a) is making
b) makes
Ouenka Ilokazamenu ouyenku
3 YnoTtpebun 5-6 riaaroiaoB B COOTBETCTBUHM C MPaBUIIAMU I'PaMMATHKHU
U JICKCUKH.
4 Ynorpedun 7-9 rnarojioB B COOTBETCTBUU C NMPABWIAMU I'PAaMMaTUKHU
U JICKCUKH.
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5 Ynotpebun 10-12 rmarosioB B COOTBETCTBUH C MPABUIIAMHU
IrpaMMATHKH U JICKCUKH.

JAuaakTudyeckast eTMHUINA: 2.2 IEPEBOIUTH (CO CIOBAPEM) HHOCTPAHHBIC TEKCTHI
npodeccHOHaTBFHON HAIIPaBICHHOCTH;

3ansaTue(-1):

3.1.2. Tunel BOonpocoB.

3apanue Nel

[IpounTaTh TEKCT 1 BHITIOJIHUTD 3/ TaHHUS:

The basic job of the computer is the processing of information. Computers take
information in the form of instructions called programs and symbols called data. The
purpose of processing hardware is to retrieve, interpret and direct the execution of
software instructions. The most important computer component is the Central Processing
Unit(CPU) .The Central Processing Unit is the brain of the computer.CPU reads and
interprets software instructions. It coordinates the processing activities. The design of the
CPU affects the processing power and the speed of the computer. Computer is used to
convert data into information. Computer is also used to store information in the digital
form.

- [lepeBeuTe c1OBOCOYETAHUS U3 TEKCTA:

basic job

symbols called data

central Processing Unit

used to store information

convert data

processing of information

Ouemca Hokazamenu OUEHKU

3 [TepeBen BepHO 3-4 cTOBOCOUYETAHUSA

[IepeBen BepHO 5 ci0BOCOUETAHUM

5 ITepeBen BepHO 6 CIIOBOCOUETAHUIM

2.3 Tekymuii koutpoJuasb (TK) Ne 3
Tema 3ansTus: 4.2.4.CtpanarenbHblil 30T U CIOCOOBI €r0 MepeBoaa
Metoa u ¢popma kontTpoJsi: Kourponwsnas padota (Ompoc)
Buja koHTpoOJIsi: THChbMEHHAsI KOHTPOJIbHAs paboTa
JupakTuueckan exuauua: 1.1 nexcudeckuii (1200-1400 nexcudeckux eIUHUI) U
rpaMMaTHYe€CKHUIl MUHUMYM, HEOOXOAUMBIH JIJIs1 YTEHUS U IepeBoa (Co CI0BapeM)
WHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPOo(heCcCHOHATHFHON HAMPAaBICHHOCTH
3ansitue(-1):
3.2.1.Pabota c nekcukoi u Tekctamu o teme. Uro takoe [1K?
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4.1.1.Pabora c nekcukoi u TekcroM Poccust

4.1.2.AynupoBanue Tekcta MockBa. YnorpeOieHue apTukiiel ¢ reorpapuyecKkuMu
Ha3BaHUSAMU

4.2.1.Pabora c JIeKCUKOM U TeKCTOM BenukoOpuranus

4.2.2.CpaBuutenpHas xapakrepuctuka [Ipuaactusl, Il

4.2.3 Pa6ora ¢ TekctoM Hpro-HMopk

3aganue Nel

BrinonHuTe 1€KCUKO-rpaMMaTHYECKHE 3a/1aHuUs:

3aganuel BriOepute npaBmiibHY0 GopMy Tiaroja

Computer ... information in the form of instructions.

1. to take
2. take
3. taken
4. takes

3aganme 2 BriGepute npaBuibHyI0 (popMy cTpagaTesIbHOTO 3aJI0Ta.

French ... in Belgium.

. 1s speaking
. speaks

. 1s spoken

. spoke

A W N —

3apanue 3 BriOepure COOTBETCTBYIONTNI MOJAIbHBIN TJIaro

It was so late that I ... take a taxi.

1. could
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2. can
3. had to
4. may

3ananue 4 Brioepute COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUEHUE BBIJICIIEHHOTO CIIOBA.
His jokes made us laugh.

. 3aCTaBJIATH
. JIeJIaTh

. CO3/1aBaTh

. IpeAnoJaraTh

A W N =

3aganme S BriOepuTe COOTBETCTBYIOLLYIO CTENIEHb CPABHEHUS

The 22" of December s ... day of the year.

1. short

2. shorter

3. the more short
4. the shortest

3aganue 6 [logbepure CHHOHUM K CIOBY Street

1. avenue
2. region
3. tree

4. square

3apanue 7 Haiinure antonum k cioBy difficult
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1. different
2. easy

3. terrible

4. expensive

3aganme 8 [Ipu momoru kakoro cydukca MOKHO 00pa3oBaTh MPUIIATaTEIHLHOE OT
CJIOBa care.

1. -1ve
2. —able
3. —ous
4. —ful

3ananue 9 BriObepute 3HaUCHHUE CIIOBA HA OCHOBE KOHTEKCTA

Aunts, uncles and cousins are ...

1. relatives
2. parents

3. families

4. neighbours

3ananue 10 Ykaxute npaBuiIbHbIN NEPEBOJ IPEAIOKEHUS

Drill the hole in the sheet.

1. IIpousBeau cBapky.

2. IIpocBepau OTBEPCTHUE B JIUCTE.
3. B OCHOBHOM, HCTIOJIb3YH PEIIb.
4. [ipenb — Ba)KHBIM UHCTPYMEHT.
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3aganme 11 [TonOepute 3KBUBAJIEHT K CJIOBY repairing

1. peMOHT

2. TeX00CTyKUBaHUE
3. mpoBepka

4. moBTOpEHUE

3apanue 12 Brioepute cinoBo kotopoe HE oTHOCHTCS K Teme “Metals”

1. treatment
2. steels

3. corrosion
4. flight

OueHKa Hokazamenu OUEHKU

3 BBITOJIHIII 6 IEKCUKO-TPAMMATUYECKUX 33IaHUN B COOTBETCTBUH C
MpaBUIaMHU

4 BBITIOTHUIA 7-10 JIEKCUKO-rpaMMaTHYECKUX 3aJIaHU B COOTBETCTBHHU C
MpaBUJIaMU

5 BBITTOTHUA 1 1-12 nekcuko-rpaMmmMaTryecKuX 3aJaHUi B COOTBETCTBUU
C IpaBUJIAMH

JuaakTuyeckas eiMHUNA: 2.2 IEPEBOIUTH (CO CIIOBAPEM) HHOCTPAHHBIC TEKCTHI
npodeCCUOHAIBHOW HAPaBIECHHOCTH;

3ansitue(-1):

3.2.1.Pabora ¢ mexcukou u Tekctamu 1mo reMme. Uro takoe ITK?

3.2.2.Pabora c Tekctom Windows XP

4.2.3.Pa6ota ¢ TexctoM Hbio-Hopk

3aganue Nel

HpO‘lI/ITaI‘/’ITC TCKCT U BBIIIOJTHUTC 3aJaHUC.
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Text

Computer is a device for processing of information. Computer has no intelligence by
itself. Computer is often called hardware. A computer system is a combination of four
elements: hardware, software, procedures, data/information. Hardware is a system of
electronic devices (processor, storage, input and output hardware).Software is the term
used to describe computer programs that tell the hardware how to perform a task. Data is
raw material while information is organized and processed material useful for decision
making. Computer is used to convert data into information. It is also used to store
information in the digital form.

3aganue. BeiObepute npaBUIIbHBIN TIEPEBO/I CJIOBOCOUCTAHUH M3 TEKCTA:

device

1. Habop

2. yCTPOUCTBO
3. moaaepxKKa
4. cioco0

processing of information

1. 06paboTKa TaHHBIX

2. mpornecc nHopmaIuu

3. BBOJ HH(pOpMAIIUH

4. yCTpOMCTBO 0OPAaOOTKHU JJAHHBIX
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hardware

B W N =

. obopymoBaHNE

. 00paboTKa JTaHHBIX
. IporpamMma

. CKOOSIHBIE TOBapPhI

software

B W N =

data

A W N =

. obopy1oBaHUE
. 06paboTka

. Iporpamma

. TaHHBIC

. YHACJIO0
. JlaTa

. JTaHHBIE
. 1aBaTh
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to perform a task

. TaCKaTh
. mepdoparop

. TIPEJICTaBIIATh

. BBITTOJIHATD 3324y

AW N —

Ouenka Ilokazamenu ouenku

3 BbIOpaJT 3 JIEKCUYECKUX 3HAYCHUS CJIOBOCOUETAHUIN B COOTBETCTBUU C
COJIep’KaHHEM TEKCTa

4 BI)I6paJ'I 4-5 1eKCUYECKUX 3HAUYCHUM CJIOBOCOUYETAHUM B COOTBETCTBUU
C COACPIKAHUCM TCKCTa

5 BBIOpaJ1 6 JIEKCUYECKUX 3HAYEHUI CIIOBOCOUYETAHUI B COOTBETCTBUHU C
COJIep’KaHHEM TEKCTa

2.4 Texymuii koHTpOoJb (TK) Ne 4
Tema 3ansaTus: 4.4.2.CteneHu cpaBHEHUS NpUIaraTelbHbIX U Hapeunil. CpaBHUTEIIbHBIC
KOHCTPYKITUU
Metoa u ¢popma kouTpoJsi: Kourponwsnas padota (Ompoc)
Buja koHTpOJIS: THMChbMEHHAs KOHTPOJIbHAS paboTa
JunaxkTuyeckasi exmuuna: 1.1 nexkcudeckuii (1200-1400 nekcudecKux €MHUIL) U
rpaMMaTUYeCKui MUHUMYM, HEOOXOUMBIHN ISl YTEHUS U TIepeBo/ia (CO CIOBApEM)
MHOCTPaHHBIX TEKCTOB NMPO(EeCCHOHATBHON HAITPaBIEHHOCTH
3ansaTue(-1):
4.2.4.CtpasatenpHblil 3aJ10T U CIIOCOOBI €ro nepeBoaa
4.3.2.Pabota ¢ uHAMBUAYAJIbHBIMU TeKcTaMu JlocTonpumedarenbHocT MpKyTCKa.
4.3.3.IlpakTtka ycTHOM peun o Teme Mosi Manasi poauHa.
4.4.1.Pabora c ekcuko u TekcToM baiikan
3aganue Nel
BrlnonHuTe 1EKCUKO-TpaMMaTHYECKUE 3a/1aHUS
3aganme 1 BriGepute npaBuiibHyt0 popmy riarosia
Special steels ... corrosion.
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1. to resist
2. resist
3. resists
4. resisting

3aganue 2 BriOepure popmy cTpagaTebHOTO 3a0ra.
The room ... tomorrow.

. was cleaned

. will be cleaned
. 18 cleaned

. cleans

A W N =

3aganme 3 BriOepute cOOTBETCTBYIOLIEE 3HAYEHUE BbIICIEHHOTO CJI0BA.
This film made me cry.

. 3aCTaBJISITh

. JIeJIaTh

. TIPOU3BOJAUTH
. CO31aBaTh

AW N —

3ananue 4 [logbepute CHHOHUM K CJIOBY get

1. do

2. receive
3. send
4. begin

3ananme 5 HaiiauTe aHTOHUM K CJIOBY easy

1. nice

2. simple

3. difficult
4. interesting

3ananue 6 BriOepute 3HaUeHUE CII0BAa HA OCHOBE KOHTEKCTA
Operating system and driver are ...
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1. hardware
2. device

3. software

4. processor

3ananue 7 YKaxuTe nNpaBUIIbHBIN IEPEBOJT MPETOKEHUS
Rotate the key clockwise.

1. IToBepHU KIIIOY IO Yac. CTPEJIKE.

2. IloBepHHU KJIIOY MPOTUB YaC. CTPEIIKHU.
3. Haxxmu Ha KHOIIKY KJIaBUATYpPbI

4. TlonBeau CTPENIKy 4acoB

3aganme 8 [lonOepute 3xBUBaNIEHT K ciioBy alloy

. CILJIaB
. CTaJIb

. aJIod

. CBOMCTBO

A W N =

3apnanue 9 BriGepute cioBo kotopoe HE oTHOCHTCS K Teme “Airborne personnel”

1. airman
2. flying
3. aircraft
4. welding

OI(EHKa Hokazamenu OUEHKU

3 BBITIOJIHUT 4 JICKCUKO-TPaAMMATHYCCKUX 3a/laHUA B COOTBCTCTBHUU C
IIpaBHUJIaMHU

4 BBITIOJIHWII 5-8 JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHUX 3aJJaHUI B COOTBETCTBUU C
MpaBUIaMH

5 BBITIOJIHUTI 9 JICKCUKO-TPaAMMAaTHYCCKHUX SaHaHI/Iﬁ B COOTBCTCTBHHU C
IIpaBHuJIaMHU
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JluaakTuyeckasi eqMHUNA: 2.2 IEPEBOIUTH (CO CIIOBAPEM) HHOCTPAHHBIC TEKCTHI
npodecCHOHATEHON HAaNIPaBICHHOCTH;

3ansaTue(-1):

4.2.5.PaboTa ¢ THAMBUAYAJIbHBIMU TEKCTAMU AHIJIOA3BIYHBIE CTPAHbI

4.3.1.M3yyaromiee urenue tekcra Mpkyrck

3ananue Nel

1. CoctaButh 4-5 npeaioxeHuit 00 aHTIIOA3BIYHON CTpaHe

2. ITpounTaTh TEKCT. BBITIOIHUTH IEPEBOT B TETPAIU

Irkutsk is one of the largest cities in Siberia. About 6 hundred thousand people live

there. The city is situated near the Angara River , not far from Lake Baikal.The Angara is a
wide river.It is 580 metres wide.Irkutsk takes its name from the Irkut River which is small
and narrow.It joins the Angara opposite the city.Irkutsk is an old and modern city with
straight green streets,beautiful squares and parks.There is a port , a
university,theatres,cinemas and a lot of museums in the city.You can see a lot of Russian
churches there too.The forests around Irkutsk are thick.A lot of wild animals live
there.Irkutsk is famous for its climate too.In the summer temperatures are very
warm.Winters can by very cold . The warmest month is July.It is the wettest month
too.The coldest month is January.February is the driect month of the year.

Ouenka Hokazamenu ouenku
3 BBIITOJTHEHO OJTHO U3 3aJaHUI
4 BrI11os1HEH MMCbMEHHBIN MEPEBOJ TEKCTA, PACCKA3 O CTPAHE HE

COACPIKUT HYKHOI'O KOJINYCCTBA HpeI[HO)KCHI/Iﬁ

5 00a 3aJ1aHNs BBIIIOJHEHEI B [IOJTHOM 00BEME

JuaakTudyeckass eTMHUINA: 2.3 caMOCTOATEIHFHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U
MUCHbMEHHYIO PeUb, TIOTIOHATH CJIOBAPHBIN 3a11ac;

3ansitue(-s1):

4.4.1.Pabota c nexcukoit u TekctoM baiikan

3apanue Nel

[IpounTaTh 1 IEPEBECTH MUCHMEHHO TEKCT

Baikal - one of the greatest and most beautiful lakes in the world! It is the deepest
(1620m), the largest volume of fresh water (20 % of world reserves), and the most unique
wildlife on the uniqueness of the lake. Baikal is a classic example of a tectonic lake -
reservoir formed due to tectonic processes. Baikal lies in the deep basin surrounded by
mountain ranges. Baikal - one of the oldest lakes in the world: he is 25 million years old.
Lakeside diverges at 2 cm per year, and in the distant future, it can turn into a real ocean.
Into Baikal more than 300 rivers. The largest of them Selenga. Follows from Baikal only
one river - the Angara.
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OMBHKa Hlokazamenu OUEHKU

3 Yrenue BBIIIOJIHCHO, IIMCbMEHHOTI'O IICPEBOJAA HET

Yrenwne BoinonHeHo. [lepeBoa ¢ ommbkamu

5 YreHue u IMCPCBOA BBIITOJIHCHBI BEPHO

2.5 Texymuii koHTpoab (TK) Ne 5
Tema 3anstus: 4.4.4.IlpocmoTtpoBoe urenue tekcta [Ipodiemsl sxonoruun baiikana
Metoa u ¢popma kouTpoJsi: Kourponwsnas padota (MudopMalioHHO-aHATUTUYECKUI )
Bua kontpoas: [TuceMeHHast KOHTposibHAs paboTa
JupakTuyeckas efMHULA: 2.3 CaMOCTOATEIBHO COBEPIIEHCTBOBATh YCTHYIO U
IIACbMEHHYIO peub, ITOIIOJIHATH CJIOBAPHBIN 3a1ac;
3ansaTue(-s1):

3aganue Nel

OO0pa3yiiTe CpaBHUTEIBLHYIO/TIPEBOCXOIHYIO CTEIICHb MPUIAraTeIbHOTO, TaHHOTO B
CKOOKax:

I)Winter is (cold)season.

2) Moscow is (old) than St.Petersburg.

3) What is (short) month in the year?

4) It was (bad) mistake I’ve ever made.

5) In summer the days are (long) than in winter.

6) It is (cold) today than it was yesterday.

7) The Russian grammar is (difficult) than the English one.
8) It was (good) film I’ve ever seen.

9) Steel is (strong) than wood.

10) Your house is not so (new) as mine

OMBHKa Hokazamenu OUEHKU

3 BBIITOJIHUII 3aJaHUC B 6 MMPCIIOKCHUAX B COOTBCTCTBUU C ITpaBUJIaMU
JICKCUKHU U I'paMMATUKH

4 BBIITOJIHUII 3aJaHUC B 7-9 MMpCAJIOKCHUAX B COOTBCTCTBUU C
IIpaBUJIaMHU JICKCUKHU U I'PAMMATHKH

5 BBITIOJIHIII 33J1aHue B 10 mpeaioKeHusIX B COOTBETCTBUU C
MpaBUJIaMHU JIEKCUKHA U TPAMMATHUKH

2.6 Texymuii koHTpoab (TK) Ne 6
Tema 3ansaTus: 6.1.6.Padora c nexcukoii mo reme MaTEpHET
Metoa u popma koutpoJsi: Konrponsnas padora (Ompoc)
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Bua koHTpoOJIsi: THChbMEHHAsI KOHTPOJIbHAs paboTa

JnpakTuueckan equauua: 1.1 nexcudeckuii (1200-1400 nexcrudeckux eIUHUIT) U
rpaMMaTUYeCKui MUHUMYM, HEOOXOUMBIHN sl YTEHUS U TIepeBo/ia (CO CIIOBApEM)
MHOCTPAHHBIX TEKCTOB NMPO(HEeCCHOHANIBHON HAITPaBIECHHOCTH

3ansaTue(-11):

4.4.2.CtenieHU CpaBHEHUS IIpUilaraTebHbIX U Hapeunid. CpaBHUTEIbHbIE KOHCTPYKIIUU
4.4.5.Present Perfect. YorpeOnenue B peuu.

4.4.6.Pabota Haja peksiaMHbIM JTUCTKOM OJIbXOH

5.1.1.PaGoTa ¢ nekcukoit IHTepechl U yBlieueHUs CTyACHTOB. [|eiCTBUTENBHBIN U
CTpaAaTeIbHBbII 3aJI0T.

6.1.2.Buno-BpeMennas rpyira Progressive

6.1.3.Pabora ¢ nekcukoit AnmapaTHoe o00py10BaHUE

6.1.4.OkBuUBaJIEHTHI MOJAIBHBIX IJIAr0JIOB

3apanue Nel

BriOepute rinarosn B cTpagaTeIbHOM 3aJI0TE:

1. Many new houses (build) in Irkutsk last century
1. are built
2. were built
3. will be built
2. My friend (ask) at the lesson yesterday
1. asked
2. 1s asked
3. was asked
3. The test (write) next month
1. will be written
2. will write
3. is written
4. The work (do) tomorrow
1. will do
2. will be done
3. was done
5. Moscow (found) by Yuri Dolgoruki
1. founded
2. 1s founded
3. was founded
6. The books (give) to the students at every lesson
1. were given
2. are given
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3. will be given

Ouenka

Hokazamenu OUEHKU

BriOpait 3 rnarosia B cTpaJaTeabHOM 3aJ710T€ B COOTBETCTBUH C

IIpaBuJIaM1 IrpaMMaTUKU

4 Bri6pait 4-5 riaronioB B cTpajaTebHOM 3aJI0T€ B COOTBETCTBUU C
paBUIaMu TPaMMAaTUKHU

5 BriOpan 6 rinarosioB B cTpajiaTeIbHOM 3aJ10T€ B COOTBETCTBUU C
paBUaMy rpaMMaTUKH

3ananue Ne2

Bri6epute npaBunibHyto hopmy riarona: Present Simple unu Present Continuous:

1. His mother at the hospital

1. works
2. 1s working

2. Listen! The phone

1. is ringing
2. rings

3. We

in a large flat in Angarsk

1. live
2. are living

4. Today is Sunday. At the momentI  a book

1. read
2. am reading

5. He

many books
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1. reads
2. 1is reading

6. The sun now

1. is shining

2. shines

Ouemca Hokazamenu OUEHKU

3 BBI6paJI 3 riaroja B COOTBETCTBHHU C IMpaBUJIaMU I'paMMAaTUKHU

Bri6pait 4-5 riiarosioB B COOTBETCTBUM C MPAaBUIIAMH IPAMMATHKH

5 BI)I6paJI 6 TJ1arojIoB B COOTBETCTBUM C I[IpaBUJIaMU I'paMMAaTUKHU

JupakTuyeckas efMHULA: 2.2 IEPEBOJIUTH (CO CIOBApeM) HHOCTPAHHBIE TEKCThI
npodeccHOHaTBFHON HAIIPaBICHHOCTH;

3ansaTue(-1):

4.4.3.PaboTa HaJ MJIaHOM-KOHCIIEKTOM TekcTa baiikan

6.1.1.Pabota ¢ TexkctoM OcHoBHBIE KOMITOHEHTHI [1K.

6.1.5.PaboTa ¢ 1eKCHUKOI 1 TEKCTOM Y CTPOCTBO 0OPaOOTKHU TaHHBIX

3ananue Nel

[IpounTaiiTe TEKCT U BHIIOJIHUTE 3aJaHUE.

Text

The basic job of the computer is the processing of information. Computers take
information in the form of instructions called programs and symbols called data. The
purpose of processing hardware is to retrieve, interpret and direct the execution of
software instructions. The most important computer component is the Central Processing
Unit(CPU) .The Central Processing Unit is the brain of the computer.CPU reads and
interprets software instructions. It coordinates the processing activities. The design of the
CPU affects the processing power and the speed of the computer. Computer is used to
convert data into information. Computer is also used to store information in the digital
form

3aganue. Beibepute npaBuIIbHBIN MTEPEBOJI CIOBOCOYETAHUHN B COOTBETCTBHUH C
COAEPKAHUEM TEKCTA:
Processing of information

1. 06paboTKa TaHHBIX
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2. mpouecc uHpopmanuu
3. BBOA HHpOpMaLUU
4. yCTpOMCTBO 00pabOTKU

Convert data

. KOHBCPT C YHUCIIOM

. 3alluCaThb AaTry

. KOHBCPTUPOBATH BAJIIOTY
. HpeO6p3,30BaTL JaHHBIC

B W N —

Store information

. 0TOOpakaTh MH()OPMALUIO

. U3BJICKATH JIAaHHBIC

. XpaHUTh UHDHOPMAITUIO

. obecrieunBaTh nHHOpMaIuen

A W N —

Digital form

1. mudposas hopma

2. nevatHas ¢popma

3. moaxoxsuuii popmar
4. ynanenusie (ailsibl

Basic job

1. s13b1K Oericuk

2. 6a30BBI YPOBEHB
3. ocHOBHas paboTa
4. BaxxHas pabora

Is called

1. 3BOHWUIT
2. 3Ba’
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3. Ha3bIBAEMBIN
4. 3BOHUBIIINA

0uem<a Ilokazamenu OUEHKU

3 Bri0pain npaBuiibHBIN IepeBo/T 3-X CIIOBOCOYETAHHUM B COOTBETCTBUU
C coAepKaHUEM TEKCTa

4 BriOpan npaBuibHbIN TIepeBoj] 4-5-TH CIOBOCOYETAaHUH B
COOTBETCTBUHM C COAECPKAHUEM TEKCTa

5 Bri0pait npaBuiibHBIN IepeBOl 6-TH CIOBOCOYETAaHUM B COOTBETCTBUH
C COJIEp)KaHUEM TEKCTa

2.7 Texymuii koHTpOab (TK) Ne 7
Tema 3ansaTus: 7.1.2.I'pynna Perfect
Metoa u ¢popma koutTpoJsi: Kourponwsnas padota (Ompoc)
Buj kKOHTpOJIS: MCEMEHHAsI KOHTPOJIbHAS paboTa
JAunaxkTudeckasi exmuuna: 2.1 odmarbes (yCTHO M MUCbMEHHO) HA MHOCTPAHHOM SI3BIKE
Ha Mpo¢eCCHOHATbHBIC U TIOBCEIHEBHBIC TEMBIL;
3ansaTue(-1):
7.1.1.Paborta c nekcukoi u Tekctamu 1o TeMe TexobcmykuBanue JIA
3aganue Nel
[IpounTaiite quanor "Ha npaktuke'":
_Today I am going to show you how airplanes are prepared for flight and what ground
personnel is doing.
_ My brother is a civil aviation pilot. He sometimes tells us about accidens.Is it really
dangerous to fly a modern jet liner?
_It is no more dangerous than walking in the street.But the airplane must be very
thoroughly prepared by the ground crew.
~ What are these people?
_They are aircraft maintenance technicians,mechanics and other aviation specialists who
maintain the major parts, systems and controls of an aircraft.
_Does this personnel actually repair the plane?
_The ground crew usually do only minor repairs.Their main duty is to keep the plane
trimmed and ready for flight.
_But who does major repairs?
_Major repairs and overhauls are done by technicians and engineers in the overhaul
hangar.

I[OHOJIHI/ITC MPCAJIOKCHUSA:
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1. Airplanes are prepared for flight by....

2. Flying a modern jet liner is no more dangerous than...

3. Major repairs and overhauls are done by...

4. The main duty of the ground crew is to...

5. Minor repairs are done by...

6. The major parts and systems of an aircraft are maintained by...

7. The aircraft's powerplant and controls are kept trimmed and ready by...

Ouenka Ilokazamenu ouenku
3 [IpaBuabHO JOMOIHUI 4 TIPEIJI0KEHUS
4 [IpaBuUnbHO TOMOTHWI 5-6 TPEII0KEHUN
5 [IpaBrIBLHO TOTIOJHUI 7 TIPEIIOKEHUMN

2.8 Texymuii koutpoJb (TK) Ne 8

Tema 3ansaTus: 7.5.1.Pabora ¢ Tekctom Kak camoner netaet?

Meton u popma konTpoasi: KonrpoasHas padota (MHbopMalMOHHO-aHATUTUYECKUI )

Buna xkonTpoasi: [lucbmeHHast KOHTpoJibHAs paboTa

JupakTuueckan exuauua: 1.1 nexcuueckuii (1200-1400 nexcudeckux eIUHUIT) U

rpaMMaTUYeCKUi MUHUMYM, HEOOXOUMBIH sl YTEHUS U TIepeBo/ia (CO CIIOBApEM)

WHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPO(HeCCHOHATHFHON HAMPABICHHOCTH

3ansitue(-11):

6.1.6.Pabora c nekcukoii no reme MuTepHer

6.1.7.CioBooOpa3zoBaHue: CIIOBOCIOKEHUE, KOHBEPCHS

7.3.1.Pabota c nekcukoit u Tekctom no teMe COopka camonéra

3ananue Nel

Hamnucatp couriHeHre Ha aHTIIMICKOM si3bIKe 110 TeMe HTepHeT

Ouenka Ilokazamenu oyenku
3 COUYMHEHUE U3 5-6 THpeMI0KEHNN
4 counHeHue 6-10 mpeanoxeHuit
5 counHeHue 6osee 10 npenyoxeHui

JupakTudeckas efMHUNA: 2.2 IEPEBOIUTH (CO CIIOBAPEM) MHOCTPAHHBIE TEKCThI
npo(ecCHOHATIbHON HAIPABIEHHOCTH;

3ansaTue(-1):

6.1.6.PaboTa c nexkcukoii no reme MHTEpHET

6.2.1.Metamibl

6.2.2.Pabora ¢ nekcukoii mo teme Crajib
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6.2.3.Pabora ¢ nekcukoii mo reMe CTaHKU
7.2.1.PaboTa C JIGKCUKOU U TEKCTOM 10 TeMe PemoHT JIA
7.3.1.Pabota c nekcukoit 1 Tekctom no teMe COopka caMonéra
7.4.1.PaboTa C TEKCTOM TEKCTa

3ananme Nel

3ananue Nel

Bri6epute rinaron B Present Perfect :

. Two years ago he (bug) this car

. bought 2. has bought

. ... you (ever/be) to Italy?

. were 2. have been

. My mother not yet (make) a cake

. made 2. has made

. My friend (visit) me yesterday

. visited 2. has visited

. I (see) him yesterday

. have seen 2. saw

. We just (see) a good film

. have seen 2. saw

. He ... never (fly) in a plane

. flew 2. has flown

. They (go) to a cafe last Sunday

. went 2. have gone

_—00 M J = O\ = N = BN =W N = =

OMBHKa Hlokazamenu OUEHKU

3 Bri6pan 4-5 rnaronos B Present Perfect B cooTBeTcTBUM € paBUiiaMu
rpaMMaTHKA

4 Bri6pan 6-7 rnaronoB B Present Perfect B cooTBeTcTBUM € TpaBUiiaMu
rpaMMaTHKH

5 Bri6pan 8 riaronos B Present Perfect B cooTBeTcTBUM € ITpaBUiIaMu
rpaMMaTUKA

JAunakTnyeckasi exmauua: 2.1 odbmarscs (yCTHO M MUCbMEHHO) HA MHOCTPAHHOM SI3bIKE
Ha TIpo(ecCoHaNbHEIE ¥ TIOBCETHEBHBIC TEMBI;

3ansiTue(-1):

7.1.2.I'pynima Perfect

7.2.2.0co0bie cnyuan 00pa3oBaHUs CTPAJaTEIHLHOTO 3a710Ta U CIIOCOOBI UX MEPeBOIa
7.3.1.Pabota c nekcukoit u Tekctom no TeMe COopka camoséra

7.3.2.ITpuyactHbie 000POTHI

3apnanue Nel
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Haiiti ckazyemoe, onpeaenuTs ero BpeMs. [lepeBectu mpenioxkeHne Ha PyCCKHiA S3bIK

1. He has never been to France. 2. Has she graduated from the University yet? 3. The
meeting had been over by 7.30 yesterday. 4. I will have finished my scientific work by
Monday. 5. We thought that the city had made a great impression on you. 6. She has just
sent a letter to her parents. 7. [ haven’t had holidays for 5 years. 8. When Nick arrived Ann
had already left. 9. My scientific advisor will have read my report by the end of the week.
10. How many pages has he translated by the end of the academic year?

Ouenka Ilokaszamenu oyenku
3 3-4 npaBUJIBHBIX OTBETA
4 5-7 mpaBUJIBbHBIX OTBETOB
5 8 1 6oJee MpaBUIIHHBIX OTBETOB

2.9 Texymuii koHTpPOJb (TK) Ne 9
Tema 3ansaTus: 9.1.2. Tekct Tunsl peakTUBHBIX ABUrareseil. [louck 3agaHnHOM
uHopManuu
Meton u popma konTpoasi: KonrpoasHas padota (MHbopMalMOHHO-aHATUTUYECKUI )
Buna xkonTpoasi: [lucbmeHHast KOHTpoJibHAs paboTa
JAunaxkTnyeckasi exmuuna: 1.1 nekcuueckuii (1200-1400 nekcuuecKux €MHUIL) U
rpaMMaTUYeCKUi MUHUMYM, HEOOXOUMBIH sl YTEHUS U TIepeBo/ia (CO CIIOBApEM)
WHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPO(HeCCHOHATHFHON HAMPABICHHOCTH
3ansitue(-11):
8.1.1.Buno-Bpemennsie (popMsbI riaromia
3ananue Nel
3ananue Nel HaiiguTte B mpaBoii KOJIOHKE PYCCKHE SKBUBAJIICHTHI AaHTJIMUCKUX CIIOB U
CJIOBOCOYETAHMIA:
. spot welding a. myroBas cBapka
. hammer welding b. roprounii ra3
. workpiece c. COeTUHSTh
. arc welding d. mnams
. butt welding e. razoBas cBapka
. to create f. ruTaBUTHCS
. combustible gas g. anexTpudecKas KOHTAaKTHAs CBapKa
. thermit welding h. coznaBaTth
. to join 1. cBapKa IJIaBJIeHUEM
10gas welding j. ky3HeuHas cBapka
11. fusion welding k. Toueunas cBapka
12. fusion state 1. cTeikOBasi cBapka
13. flame m. TepMuTHas cBapka

O 0 1 ON LD B~ W N —

14. electric resistance welding n. pacrjiaBlIeHHOE COCTOSIHHE
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15. to melt 0. meTans

Ouyenka Iloxkazamenu oyenku
3 BriOpan 7-9 pycckux S5KBUBaJICHTOB, COOTBETCTBYIOIIUX aHTJIMHCKUM
4 Bri6pan 10-12 pycckux SKBUBaJIEHTOB, COOTBETCTBYIOIIUX
AHTJIUHACKUM
5 Boi6pan 13-15 pycckux 3KBUBaJIEHTOB, COOTBETCTBYIOILIUX
AHTJIMHACKUM

JAunakTnyeckasi exMHULA: 2.2 IEPEBOJIUTH (CO CIOBAPEM) HUHOCTPAHHBIE TEKCTHI
npodecCHOHATbHON HANIPABICHHOCTH;

3ansaTue(-s1):

7.5.1.Pabota c rekctom Kak camorert neraer?

7.5.2.PaboTa c TepMUHAMH

7.5.3.Pabota ¢ rekctom OCHOBHBIE YACTH camoJieTa

7.5.4.Pabota c TekctoM 1o TeMe boeBbie camonéTel. KonTposbHas pabora
8.1.2.MonanbpHble riaarojsl B MpaBUiiax TEXHUKU 0€30MacCHOCTH

8.1.3.IToBenuTesbHOE HAKIIOHEHUE TJIAr0JI0B B MHCTPYKIUAX 110 00CITYKHUBAHUIO
o0opynoBaHus

8.1.4.1Ipuatounble IPeMIOKEHNS YCIOBUS B UHCTPYKLIHSX

8.2.1.PaboTa ¢ Tekcrom OdopmiieHre Ha padoTy. 3anoJTHEHHE aHKEThI
8.2.2.Pe3tome. M cnionb30BaHue KIHIIE NPU HATUCAHUU PE3IOME

9.1.1.Tekct Poccuiickue BepTOaAETH. BhiieneHne KI0UeBbIX CIOB U IJIaBHOUW UAeH
TEKCTA.
3ananue Nel
3apanue Ne3 IIpountaiite Texct "ARC WELDING" u oTBeThTE Ha BOIIPOCHI.

ARC WELDING

In arc welding the workpieces are not melted by a flame. They are melted by an electric
arc. In order to create the arc, a powerful electric current must be provided. The current
must be at least 60 A, otherwise the arc will not create enough heat For thicker
workpieces, the current may be 250 A. In order to carry this current, the cables from the
transformer should be quite thick or else they will overheat. To supply the necessary
current the transformer is used and to complete the electric circuit an earth clamp is used,
which is attached to the workpiece. Then the current flows around the circuit and the arc
appears. It must be securely attached, otherwise an arc will appear between the clamp and
the workpiece. To strike the arc, the transformer should be switched on first. The electrode
holder contains, an electrode rod which provides the filler metal to join the workpieces. As
the current flows between the electrode and the workpiece, the tip of the electrode melts
and falls onto the workpiece. The electrode must be moved across the joint continuously,
if it moved too quickly neither the electrode nor the workpiece will melt.
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Bomnpocsl

1.How are the workpieces melted in arc welding?

2.How is the arc created?

3.What is the transformer used for?

4.Why must the electrode be moved across the joint continuously?
5.What will happen if the earth clamp is not securely attached?

Ouenka Ilokazamenu oyenku

3 OTtBernin Ha 3 BOIIpOCa B COOTBETCTBUU C COJIEP)KAHUEM TEKCTA
4 OtBeTri1 Ha 4 BOIIpOCa B COOTBETCTBUU C COJIEPKAHUEM TEKCTA
5

OtBeTnit Ha 5 BOIIPOCOB B COOTBCTCTBHH C COACPIKAHNUCM TCKCTA
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3. ®OHJI OHEHOYHBIX CPEJICTB JUCIHUILJINHBI, UCTTIOJIb3YEMBI
JIJIA MIPOMEXYTOYHOM ATTECTAIIUA

Ne cemecTpa Bua npome:kyTo4HOM aTTecTaluu
2 3auer

3ayeT MOKeT ObITH BHICTABJIEH ABTOMATHYECKH 10 Pe3yJIbTATAM TEeKYIIUX
KOHTpOJIeH

Tekymunii KOHTpOJb Nel

Texymnii KOHTpOJb Ne2

Tekyuii KOHTPOJb Ne3

Metoa u popma koutpoJsi: [TuceMennsiit onpoc (Ompoc)

Bux koHTpoOJIs1: BRINOIHUTE 3aaHUS

JAupakTnyeckasi eIMHALA AJI51 KOHTPOJIA:

1.1 nexcuueckuii (1200-1400 nekcMUeCKUX €IMHUILL) U TPAMMATUYECKUI MUHUMYM,
HEOOXOIUMBIN JIJIsl YTEHUS U MEePeBoIa (CO CIIOBAPEM ) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB
po(ecCHOHATILHON HAaIPaBIEHHOCTH

3apanue Nel (M3 TeKyIero KOHTpOJIsi)

Bri6epute npaBuibHyto popmy riarona: Present Simple nin Present Continuous:
1. I always up at seven o’clock

a)get

b)am getting

2. They to music now

a)are listening

b)listen

3.1 television very often

a)don’t watch

b)am not watching

4. He tennis very well

a) plays

b) is playing

5. They an English text now

a) are translating
b) translate

6. What they now?

a) do (they) do

b) are (they) doing

7.We to our technical school every day
a)go
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b)are going

8. She a letter now
a)writes

b)is witting

9. Listen! Somebody

a)is singing

b)sings
10. Ann two languages
a) speaks
b) is speaking
11. 1 an interesting book now
a) am reading
b) read
12. He usually his breakfast
a) is making
b) makes
Ouyenka Ilokazamenu oyenku
3 Yrorpebun 5-6 T71aroJioB B COOTBETCTBHH C MPAaBUIaMU IPAMMAaTHKU
U JICKCUKH.
4 Ynorpebun 7-9 r1aroyioB B COOTBETCTBHUH C MPAaBUIaMU IPaMMAaTUKH
U JICKCHUKHU.
5 Yrorpebun 10-12 rnarojaoB B COOTBETCTBUH C IIPaBUIIAMH
IrpaMMAaTHKH U JICKCUKH.

JupaKkTudyeckas eJMHUNA 1151 KOHTPOJIA:

2.2 nepeBoAMTH (CO CI0BAPEM) HHOCTPAHHBIE TEKCThI MPOPECCUOHATBHOMN
HalpaBJIEeHHOCTH;

3apanue Nel (M3 TeKyero KOHTpOJIsi)

[TpounTaiiTe TEKCT ¥ BBHITTOJHUTE 3aaHHC.

Text

Computer is a device for processing of information. Computer has no intelligence by
itself. Computer is often called hardware. A computer system is a combination of four
elements: hardware, software, procedures, data/information. Hardware is a system of
electronic devices (processor, storage, input and output hardware).Software is the term
used to describe computer programs that tell the hardware how to perform a task. Data is
raw material while information 1s organized and processed material useful for decision
making. Computer is used to convert data into information. It is also used to store
information in the digital form.
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3aganme. BeiOepuTe npaBuiIbHBINA IEPEBOJ CIOBOCOYETAHUM U3 TEKCTA:

device

1. HaGop

2. yCTPOMCTBO
3. mogaepxkKa
4. cnoco0

processing of information

1. 06paboTKa TaHHBIX

2. mpouecc nHpopmanuu

3. BBOA HHpOpMaLUU

4. yCTpOMCTBO OOPAOOTKU JJAHHBIX

hardware

1. o6opynoBaHue
2. 00paboTKa TaHHBIX
3. mporpamma
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4. ckOOsIHBIE TOBAPBI

software

. o0opy10BaHUE
. 00paboTka

. Iporpamma

. TaHHbBIC

A W N =

data

. UHCJIO

. Jara

. JTaHHBIC
. 1aBaThb

A W N =

to perform a task

1. Tackathb
2. mepdoparop
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3. IpEaCTaABIATh
4. BBINIOJIHATH 3324y

Ouenka

Hokazamenu OUEHKU

BbI6paJI 3 JIeKCHYECKHUX 3HAYCHHS CJIOBOCOUYECTAHUM B COOTBETCTBUHU C
COACPKAHHUCM TCKCTA

4 BbIOpan 4-5 JIEKCMYECKUX 3HAYEHUH CIIOBOCOYETAHUN B COOTBETCTBUU
C COZIEpYKaHHEM TEKCTA

5 BBIOpas 6 JEKCUYECKHUX 3HAUYCHUN CJIOBOCOYETAHUI B COOTBETCTBHH C
COJIEp’KaHHEM TEKCTa

Ne cemecTpa Bua npome:xyTo4HOM aTTecTanuu

4 3auer

3ayeT MO3KeT ObITh BLICTABJIEH ABTOMATHYECKH 10 pe3yJabTaTaM TEKYIIUX

KOHTPOJIeH

Tekymniit KOHTpOJb Ned

Tekymmii KOHTpOJb Ne5

Tekymuit KOHTpOJIb Ne6

Texymnit KOHTpOIb Ne/

Metoa u ¢popma koutpoJsi: KonrponsHas padota (Omnpoc)

Bupa koHTpOJsi: BRINMOTHUTE MUCEMEHHO | TEOpEeTHYECKOE U 2 MPAKTUYECKUX 3aJaHUS
JAnnakTnyeckasi eIMHULA JJI51 KOHTPOJIA:

1.1 nexcuueckuii (1200-1400 nekcMYeCKUX €IMHUIL) U TPAMMATUYECKUI MUHUMYM,
HEOOXOIUMBIHN ISl YTEHUS U TIepeBOo/ia (CO CIIOBAPEM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npodeccroHaIbHON HaPaBIEHHOCTH

3aganue Nel (M3 TeKylero KOHTPOJIsi)
BrinonHuTte 1eKCUKO-rpaMMaTUIECKUE 3a1aHus:

3ananuel Bribepute npaBmibHy0 (opMy Tiiarosia

Computer ... information in the form of instructions.
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1. to take
2. take
3. taken
4. takes

3aganue 2 BriGepute npaBmwibHyI0 (OpMY CTpagaTeIbHOTO 3aJI0Ta.

French ... in Belgium.

. 1s speaking
. speaks

. 1s spoken

. spoke

A W N =

3aganue 3 BriGepute COOTBETCTBYIONMN MOTAIBHBIN TIIAr0J

It was so late that I ... take a taxi.

1. could
2. can
3. had to
4. may

3aganue 4 BriGepute cOOTBETCTBYIOIIEE 3HAUECHUE BBIICICHHOTO CJIOBA.
His jokes made us laugh.

1. 3acTaBIAThH

2. nenaThb

3. co3maBaTh

4. mpennoJiarath
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3aganme S BriGepute COOTBETCTBYIOILYIO CTENIEHb CPAaBHEHUS

The 22™ of December is ... day of the year.

1. short

2. shorter

3. the more short
4. the shortest

3apanue 6 [logOGepuTe CHHOHUM K CJIOBY street

1. avenue
2. region
3. tree

4. square

3apanme 7 Haitnute antonum K cioBy difficult

1. different
2. easy

3. terrible

4. expensive

3aganme 8 [Ipu nomoiu kakoro cydukca MOxKHO 00pa3zoBaTh MpUIIAraTeIbHOE OT
cJIOBa care.

1. —1ve
2. —able
3. —ous
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4. —ful

3ananue 9 BriOepute 3HaueHUE CI0BA HA OCHOBE KOHTEKCTA

Aunts, uncles and cousins are ...

1. relatives
2. parents

3. families

4. neighbours

3aganme 10 Ykaxxute npaBuiIbHBIA IEPEBOA MPEIOKEHUS

Drill the hole in the sheet.

1. ITponsBenu cBapky.

2. IIpocBepau OTBEPCTHUE B JIUCTE.
3. B OCHOBHOM, UCHOJIb3YH IPEIIb.
4. ipenb — Ba)KHBIM UHCTPYMEHT.

3aganme 11 [TonOepute 3KBUBAJIEHT K CIOBY repairing

1. peMOHT

2. TeX00CTyKUBaHUE
3. mpoBepka

4. moBTOpEHUE

3ananue 12 Bribepute cinoBo kotopoe HE oTHOCHTCS K Teme “Metals”
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1. treatment
2. steels

3. corrosion
4. flight

OI(EHKa Hokazamenu OUEHKU

3 BBITIOJIHUTI 6 JICKCUKO-TPaAMMAaTHYCCKHUX SaHaHI/Iﬁ B COOTBCTCTBHHU C
IIpaBHUJIaMHU

4 BBITOTHUI 7-10 JIEKCUKO-rpaMMaTHYECKUX 3aTaHUU B COOTBETCTBHH C
IIPaBUJIAMU

5 BBINMOJHMI 11-12 jeKcHKO-rpaMMaTHYECKUX 3aaHUM B COOTBETCTBUU
C TIpaBUJIaAMHU

JupakTuyecKas eIMHALA A5l KOHTPOJIS:

2.1 oOwatecs (YCTHO M TUCBMEHHO) Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha TPO(eCcCHOHANIbHBIE U
MTOBCEHEBHBIE TEMBI;

3apanue Nel

COCTaBUTH 5-6 MPEAJIOKEHUN HA AHTIIMICKOM SI3bIKE 00 aBUALIUU

Ouyenka Ilokazamenu oyenku
3 COCTaBJIEHO 3-4 MpeI0KEHUS

4 COCTaBJICHO 5 MPEJIOKEHUN

5 COCTaBJICHO 6 U OoJiee PeITOKCHHIM

JupakTuyeckasi eIMHULA JJIsl KOHTPOJIS:

2.2 mepeBOAUTH (CO CIIOBAPEM ) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI MPOGECCUOHATBHON
HAIPABJICHHOCTH;

3amanme Nel (M3 TeKylero KOHTPOJIsi)

1. CocTaButh 4-5 peasioxKEeHU 00 aHTJIOA3BIYHOM CTpaHe

2. IIpounTarh TeKCT. BRIMOIHUTH EPEBOA B TETPAAH

Irkutsk is one of the largest cities in Siberia. About 6 hundred thousand people live
there.The city is situated near the Angara River , not far from Lake Baikal.The Angara is a
wide river.It is 580 metres wide.Irkutsk takes its name from the Irkut River which is small
and narrow.It joins the Angara opposite the city.Irkutsk is an old and modern city with
straight green streets,beautiful squares and parks.There is a port , a
university,theatres,cinemas and a lot of museums in the city.You can see a lot of Russian
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churches there too.The forests around Irkutsk are thick.A lot of wild animals live
there.Irkutsk is famous for its climate too.In the summer temperatures are very
warm.Winters can by very cold . The warmest month is July.It is the wettest month
too.The coldest month is January.February is the driect month of the year.

Oueuka Ilokazamenu OUEHKU
3 BBIITOJIHEHO OAHO M3 33I[aHHﬁ
4 BrInojgHeH nuchbMEHHbIN mepeBoa TCKCTA, pacCka3 0 CTpaHC HC

COJACPIKUT HYKHOI'O KOJINYCCTBA HpCI[HO)KCHI/Iﬁ

5 00a 3aaHus BBIMIOJHEHBI B IIOJTHOM 00BbEME

JAnnakTnyeckasi eIMHULA JAJI51 KOHTPOJIA:

2.3 caMOCTOSTENBHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO M TUCbMEHHYIO PE€Yb, IOMOJHSITh
CJIOBApHBIi 3amac;

3amanue Nel (M3 TeKylero KOHTPOJIsi)

OO0pasyiiTe CpaBHATEIBHYIO/TIPEBOCXOIHYIO CTEIICHb MPUIAraTeIbHOTO, TAHHOTO B
CKOOKax:

1)Winter is (cold)season.

2) Moscow is (old) than St.Petersburg.

3) What is (short) month in the year?

4) It was (bad) mistake I’ve ever made.

5) In summer the days are (long) than in winter.

6) It is (cold) today than it was yesterday.

7) The Russian grammar is (difficult) than the English one.
8) It was (good) film I’ve ever seen.

9) Steel is (strong) than wood.

10) Your house is not so (new) as mine

Ouenka Ilokazamenu ouenku

3 BBIITOJIHUII 3aJaHUC B 6 MMPCIIOKCHUAX B COOTBCTCTBUU C ITpaBUJIaMHU
JICKCUKHU U I'PpaMMATUKH

4 BBIITOJIHUII 3aJaHUC B 7-9 MMPpCAJIOKCHUAX B COOTBCTCTBUU C
IMpaBUJIaMHU JICKCUKHU U T'PaAMMATHKH

5 BBITIOJIHIII 3aJ1aHue B 10 mpeaioKeHUsIX B COOTBETCTBUU C
MPaBUJIAMH JIEKCUKHA U TPAMMATHKH

Ne cemecTpa Bua npomMe:xyTo4YHOH aTTeCTAalMu
5 3ayeT
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3adeT MOKeT ObITh BHICTABJICH ABTOMATHYECKH 0 Pe3yJIbTATAM TeKYIIHX
KOHTPOJIeH

Tekymnii KOHTpOJIb Ne§

Metona u popma kontpoJsi: KonrpoarsHas padora (Onpoc)

By KOHTPOJISI: BBHITTOJIHUTE 3aaHHS

JuaaKkTudeckas eJTMHULA 1151 KOHTPOJIA:

1.1 nexcuueckuii (1200-1400 nexcuueckux €AUHULL) U TPAMMATUYECKUH MUHUMYM,
HEOOXOUMBIN I YTEHUSI U NIEpeBoJa (CO CIOBapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npodeccruoHaIbHON HapaBIEHHOCTH

3amanme Nel (M3 TeKylero KOHTPOJIsi)
Hamnucatp couniHeHre Ha aHTIIMICKOM si3bIKe 10 TeMe HTepHeT

Ouyenka IHokazamenu oyenxku
3 COUYMHEHUE U3 5-6 TIpeMIOKEHNN
4 counHeHue 6-10 npeaoxeHuit

5 counHeHue 6osiee 10 npeasoxeHui

JluaaKkTudyeckasi eTMHUNA A5 KOHTPOJIA:

2.1 oOmatecs (YCTHO M TUCBMEHHO) HAa HHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha TPO(ECCHOHATIbHBIE U
MTOBCETHEBHBIC TEMBI;

3aganme Nel (M3 TeKyLero KOHTpOJIs)

Haittu ckasyemoe, onpenenurts ero Bpems. llepeBectu npemioxkeHnue Ha pyCCKUn sI3bIK
1. He has never been to France. 2. Has she graduated from the University yet? 3. The
meeting had been over by 7.30 yesterday. 4. I will have finished my scientific work by
Monday. 5. We thought that the city had made a great impression on you. 6. She has just
sent a letter to her parents. 7. [ haven’t had holidays for 5 years. 8. When Nick arrived Ann
had already left. 9. My scientific advisor will have read my report by the end of the week.
10. How many pages has he translated by the end of the academic year?

Ouyenka Iloxkazamenu oyenku
3 3-4 mpaBWIBHBIX OTBETA
4 5-"7 IpaBUJIbHBIX OTBETOB

5 8 1 0oJiee MpaBUIILHBIX OTBETOB

JAuaakruyeckasi eIMHULA AJI51 KOHTPOJIA:
2.2 mepeBOAUTH (CO CIOBAPEM) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI MPO(PECCHOHATBHOMN
HAIIPaBJICHHOCTH;
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3apanue Nel (M3 TeKyero KOHTpOJIsi)
3aganue Nel

Bri6epure rnaron B Present Perfect :

1. Two years ago he (bug) this car
1. bought 2. has bought
2. ... you (ever/be) to Italy?
1. were 2. have been

3. My mother not yet (make) a cake
1. made 2. has made

4. My friend (visit) me yesterday
1. visited 2. has visited
5. I (see) him yesterday
1. have seen 2. saw

6. We just (see) a good film

1. have seen 2. saw

7. He ... never (fly) in a plane

1. flew 2. has flown

8. They (go) to a cafe last Sunday
1. went 2. have gone

Ouenka Ilokaszamenu oyenku

3 Bri6pan 4-5 rimaronos B Present Perfect B cooTBeTcTBUY ¢ TpaBUiIaMH
IrpaMMaTHUKHU

4 Bri6pain 6-7 rinaronioB B Present Perfect B coorBeTcTBUM ¢ npaBriIamMu
rpaMMaTHKU

5 BriOpan 8 riaronos B Present Perfect B cooTBeTcTBHM € mpaBuIaMu
IrpaMMaTHUKHU

Ne cemecTpa Bux npoMexxyToOYHOM aTTeCTAlUN

6

MOKeT ObITh BLICTABJIEH aBTOMaTHYECKH IO pe3yabTaTaM TEKYIIHX KOHTpOJIeﬁ

Metoa u popma koutpoJsi: KontponsHas padora (Ompoc)

Bujx koHTpOsIsA: BINONMHUTE NUCEMEHHO 2 TEOPETUYECKUX U 2 MPAKTUUECKUX 3aJIaHUS
JupaKkTudyeckas eJMHUNA 1151 KOHTPOJIA:

1.1 nexcuueckuii (1200-1400 nekcMYeCKUX €IMHUILL) U TPAMMATUYECKUI MUHUMYM,
HEO0OXOAMMBIN JUIsl UTEHUS U NEPEBOA (CO CIIOBAPEM ) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB
po(ecCHOHAIEHON HAaIPaBIEHHOCTH

3apanue Nel (M3 TeKyero KOHTpOJIsi)
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BriOepute riaros B cTpagaTeIbHOM 3aJI0TE:

1. Many new houses (build) in Irkutsk last century
1. are built
2. were built
3. will be built
2. My friend (ask) at the lesson yesterday
1. asked
2. 1s asked
3. was asked
3. The test (write) next month
1. will be written
2. will write
3. is written
4. The work (do) tomorrow
1. will do
2. will be done
3. was done
5. Moscow (found) by Yuri Dolgoruki
1. founded
2. 1s founded
3. was founded
6. The books (give) to the students at every lesson
1. were given
2. are given
3. will be given

0uem<a Ilokazamenu OUEHKU

3 BriOpan 3 rinarosna B cTpagaTeIbHOM 3aJI0T€ B COOTBETCTBUU C
paBUJIaMU TPAMMATUKHU

4 BriOpan 4-5 riaroyioB B CTpajaTeIbHOM 3aJI0T€ B COOTBETCTBHH C
npaBUJaMHU TpaMMaTUKH

5 BriOpan 6 rinaroioB B cTpagaTeIbHOM 3aJI0T€ B COOTBETCTBUU C
IIpaBUJIaMH T'PAMMAaTHUKH

3ananue Ne2 (M3 TeKymero KOHTpOJIsi)

BriOepute npaBmwibHy0 hopmy riarona: Present Simple win Present Continuous:
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1. His mother at the hospital

1. works
2. 1s working

2. Listen! The phone

1. is ringing
2. rings

3. We

in a large flat in Angarsk

1. live
2. are living

4. Today 1s Sunday. At the moment I a book

1. read
2. am reading

5. He

many books

1. reads
2. is reading

6. The sun now

1. is shining

2. shines
Ouenka Ilokazamenu oyenku
3 BriOpait 3 riarosna B COOTBETCTBHH C MPaBUIIAMU TPAMMATHKHU
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4 Bri6pain 4-5 riarojioB B COOTBETCTBUM C MPABUIIAMUA IPAMMaTHKU

5 Bb16pan 6 rinaronoB B COOTBETCTBUHU € MTpaBUIaMU TPAMMATUKHU

JlupaKkTudyeckas eJTMHUNA A1 KOHTPOJIA:

2.1 oOmatecs (YCTHO M TMCBMEHHO) HAa HHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha IPO(ECCHOHATIbHBIE U
MOBCEIHEBHBIE TEMBI;

3ananue Nel (M3 TeKylero KOHTPOJIsi)

[IpounTaiite quanor "Ha npaktuke:

_Today I am going to show you how airplanes are prepared for flight and what ground
personnel is doing.

_ My brother is a civil aviation pilot. He sometimes tells us about accidens.Is it really
dangerous to fly a modern jet liner?

_It is no more dangerous than walking in the street.But the airplane must be very
thoroughly prepared by the ground crew.

_ What are these people?

_They are aircraft maintenance technicians,mechanics and other aviation specialists who
maintain the major parts, systems and controls of an aircraft.

_Does this personnel actually repair the plane?

_The ground crew usually do only minor repairs.Their main duty is to keep the plane
trimmed and ready for flight.

_But who does major repairs?

_Major repairs and overhauls are done by technicians and engineers in the overhaul
hangar.

JlononHuTe NpeIoKEHU:

1. Airplanes are prepared for flight by....

. Flying a modern jet liner is no more dangerous than...

. Major repairs and overhauls are done by...

. The main duty of the ground crew is to...

. Minor repairs are done by...

. The major parts and systems of an aircraft are maintained by...

. The aircraft's powerplant and controls are kept trimmed and ready by...

N ON AW

Ouemca Hokazamenu OUEHKU

3 [IpaBUJIBHO JTOTIOIHIIT 4 TIPEAJIOKEHUSI

[IpaBWIIBHO TONOJHWI 5-6 MPENIOKEHUN

5 [IpaBrIBLHO TOMOJHUI 7 TIPEIIOKEHUN
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JAupakTuyeckasi eIMHULA J1JI51 KOHTPOJIA:
2.2 nepeBoUTH (CO CIOBAPEM) HHOCTPAHHBIE TEKCThI MPO(ECCUOHATBHOM
HaIpaBJICHHOCTH;

Ne cemecTpa Bua mpoMe:XyTOUYHOI aTTecTallun
7 HuddepenniupoBaHHblii 3a4eT

JAnddepeHunpoBaHHbIi 3a4eT MOKeT ObITH BHICTABJIEH ABTOMATHYECKH 110
pe3yJbTaTaM TeKYIIUX KOHTPOJIeH

Texymnit KOHTPOIb Ne9

Metoa u popma koutpoJsi: Konrponsnas padora (Ompoc)

Bua kouTpossi: BeimomHuTh MUcbMEHHO 1 TeopeTrudeckoe u 1 mpakTUYecKoe 3aaHue
JupakTuyeckasi eIMHULA JAJIsl KOHTPOJIS:

1.1 nexcuaeckuii (1200-1400 nekcHuUecKUX €AUHUIT) U TPaMMaTUUYECKUH MUHUMYM,
HEOOXOIUMBIHN ISl YTEHUS U TIepeBo/ia (CO CIOBAPEM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npodeccroHaIbHON HaNpaBIEHHOCTH

3apanue Nel (M3 TeKyero KOHTpOJIsi)

3ananue Nel Haiingure B mpaBoi KOJIOHKE PYCCKHE SKBUBAJICHTBI AHTJIMHACKUX CJIOB U
CJIOBOCOYETAHMI:

. spot welding a. nyroBas cBapka

. hammer welding b. roprounii ra3

. workpiece c. COeTHHSATh

. arc welding d. mmams

. butt welding e. razoBas cBapka

. to create f. uIaBUTHCS

. combustible gas g. ayieKTpudeckas KOHTaKTHas CBapKa

. thermit welding h. co3maBath

9. to join 1. cBapKa IIaBJIeHUEM

10gas welding j. ky3HeuHas cBapka

11. fusion welding k. Toueunas cBapka

12. fusion state 1. cTeikoBasi cBapka

13. flame m. TepmuTHAs cBapka

14. electric resistance welding n. pacmiaBieHHOE COCTOSTHUE

15. to melt 0. nerannb

01O L AW

Ouenka Ilokazamenu ouenku
3 Bri6pan 7-9 pycckux 3KBUBaJIECHTOB, COOTBETCTBYIOIIUX AHTJIUHCKUM
4 Boi6pan 10-12 pycckux 3KBUBaJIEHTOB, COOTBETCTBYIOILIUX
AHTJIAUCKUM
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5 Bri6pan 13-15 pycckux 5KBUBaJIEHTOB, COOTBETCTBYIOIIUX
AHTJIUHACKUM

JuaaKkTudecKasi e TMHUINA JJ51 KOHTPOJIA:

2.2 nepeBoIUTH (CO CIOBAPEM) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI MPO(ECCUOHATBHOM
HAIPaBIEHHOCTH;
3apanue Nel (M3 TeKylero KOHTpOJIsi)
3ananue Ne3 [Ipountaiite Tekct "ARC WELDING" n oTBeTBTE Ha BOIIPOCHI.

ARC WELDING

In arc welding the workpieces are not melted by a flame. They are melted by an electric
arc. In order to create the arc, a powerful electric current must be provided. The current
must be at least 60 A, otherwise the arc will not create enough heat For thicker
workpieces, the current may be 250 A. In order to carry this current, the cables from the
transformer should be quite thick or else they will overheat. To supply the necessary
current the transformer is used and to complete the electric circuit an earth clamp is used,
which is attached to the workpiece. Then the current flows around the circuit and the arc
appears. It must be securely attached, otherwise an arc will appear between the clamp and
the workpiece. To strike the arc, the transformer should be switched on first. The electrode
holder contains, an electrode rod which provides the filler metal to join the workpieces. As
the current flows between the electrode and the workpiece, the tip of the electrode melts
and falls onto the workpiece. The electrode must be moved across the joint continuously,
if it moved too quickly neither the electrode nor the workpiece will melt.

Bomnpocsr

1.How are the workpieces melted in arc welding?

2.How is the arc created?

3.What is the transformer used for?

4.Why must the electrode be moved across the joint continuously?
5.What will happen if the earth clamp is not securely attached?

Ouenka Ilokazamenu oyenku

3 OtBeTwi1 Ha 3 BOIIpOCa B COOTBETCTBUU C COJIEPIKAHUEM TEKCTA
4 OTtBetui1 Ha 4 BOIpoca B COOTBETCTBUU C COJIEPKAaHUEM TEKCTA
5 OTBeTwI1 Ha 5 BONIPOCOB B COOTBETCTBUU C COAECPKAHUEM TEKCTA
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